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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT, 
CORRESPONENT AL DIA 27 DE MARC DE 2017 

 
 

Al vídeo acta del plenari es pot accedir en la següent pàgina web: 
http://quatretonda.videoacta.es 

 
 
En Quatretonda, al Saló de Sessions de l’Ajuntament, sent les 20.00 hores del dia 27 de Marc de 
2017, es reuneixen en primera convocatòria baix la Presidència de Dº. Enrique Benavent Oltra, el 
Srs. Regidors següents:  
 

Grup Municipal Socialista Empar Oltra i Asunción 
Trinidad Espi Benavent 

Grup Municipal Compromís Aina Benavent Gimenez 
Jordi Nadal Oltra 
 

Grup Municipal Popular José-Luis Oltra-Ferrero i María 
Vicente Salvador Benavent Alberola 
Justo Oltra Benavent 
Ana Isabel Benavent Margarit 
Héctor Margarit Alberola 

 
A l’objecte de celebrar sessió ordinària per a la qual han sigut citats en temps i forma.  
 
Actua com a Secretari del Ple Ernesto Barchino Bertomeu. 
 
Declarada oberta la sessió per la Presidència, es passa a l’estudi i acord dels assumptes que 
composen l’Ordre del Dia següent: 
 
1. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE ACTA DE LA SESIO PLENÀRIA ORINARIA 30 DE GENER 
DE 2017 I EXTRAORDINARI DE 27 DE FEBRER DE 2017. 
 

Vista Acta de la sessió plenària anterior, Ordinària de data 28 de novembre de 2016, y de 
la qual es va remetre esborrany als Srs. Regidors junt amb l’ordre del dia, Procedint-se fer una 

modificació puntuals en els noms dels regidors assistents, queda APROVADA per UNANIMITAT 
dels assistents al plenari.  
 
2. MOCION DEL GRUPO POPULAR PARA VELAR POR LOS DERECHOS LINGUISTICOS EN 
LA COMUNIDAD VALENCIANA Y QUE NO HAYA DISCRIMINACION NEGATIVA PARA LOS 
ALUMNOS EN FUNCION DEL MODELO LINGUISTICO EN QUE RECIBEN LA ENSEÑANZA. 

 
La Comissió Informativa d’Educació DICTAMINA DESFAVORABLEMENT, la proposta de 

Moción No obstant això, se l’eleva al Ple de l’Ajuntament per al debat i aprovació si escau. 

 
 El Portaveu del PP, D. José-Luis Oltra-Ferrero, explica detalladament la Moció i la fi pel qual 

s'ha presentat, per vetllar pels drets lingüístics a la Comunitat Valenciana. 
La Portaveu de Compromis, Dª. Aina Benavent, defensa el decret de plurilingüisme, explicant i raonant 
tots els detalls, finalitzant expressa no entendre la presentació d'aquesta Moció. 
Contestant el portaveu del PP, que no es busca redito electoral en la Moció, sinó una igualtat en 
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l'idioma Valencià i Castellà. puntualitza la portaveu de Compromis, que aquesta a favor d'avançar si, 
però igual que aquesta ara no. 
El Sr. Alcalde portaveu de PSPV, indica que cal avançar en el valencià, per aconseguir una igualtat en 
tots dos idiomes. 
El portaveu del PP, puntualitza que la família que triï castellà, no va a tenir igualtat d'oportunitats, 
encara que la portaveu de Compromis hagi dit que si. 
El Sr. Alcalde dóna per finalitzat el debat, i sotmet la Moció a votació que llança el següent resultat: 

 
VOTS FAVORABLES....... CINCO (PPCV)  
VOTS CONTRARIS..........CINC (PSPV, COMPROMIS) 
ABSTENCIONS...............CERO. 

 
Produït empat entre vots favorables i desfavorables, el Sr. Alcalde-President en la seva condició 
exerceix el vot de qualitat, votant en contra de la Moció presentada, quedant per tant rebutjada. 
 
Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 

 
 
3. MOCION DEL GRUPO POPULAR SOBRE EL MANTENIMIENTO DE LOS CONCIERTOS EN 
BACHILLERATO Y FORMACION PROFESIONAL. 
 

La Comissió Informativa d’Educació DICTAMINA DESFAVORABLEMENT, la proposta de 
Moción No obstant això, se l’eleva al Ple de l’Ajuntament per al debat i aprovació si escau. 
 

El Portaveu del PP, D. José-Luis Oltra-Ferrero, explica detalladament la Moció i la fi pel qual s'ha 
presentat, emparant-se la seva proposta en la Llei de 1985, que va proposar i va aprovar el PSOE, 
proposant que es mantingui l'esmentat text legal, indicant el Sr. Alcalde que les circumstàncies han 
canviat amb el pas del temps. 
La portaveu de Compromis, explica detalladament la diferència entre la pública, concertada i privada, i 
que l'ensenyament la pot prestar la pública, amb prioritat a les altres dues. Contestant el portaveu de 
PPCV, que per aquest motiu s'acaben els convenis perquè si, indicant la portaveu de Compromis, que 
el que vulgui ensenyament privat que la hi pagui. Puntualitzant el portaveu de PPCV, que això és un 
adoctrinament cultural, indicant la portaveu de Compromis, que aquesta postura s'adapta millor als 
seus interessos. Finalment el portaveu de PPCV, puntualitza que si que coneix la pública i la 
concertada, i li sembla millor el proposat en la Moció presentada. 
 
El SR. Alcalde dóna per finalitzat el debat i sotmet la Moció presentada a votació, que ofereix el 
següent resultat: 
 

VOTS FAVORABLES....... CINCO (PPCV)  
VOTS CONTRARIS.......... CINC (PSPV, COMPROMIS) 
ABSTENCIONS...............CERO. 

 
Produït empat entre vots favorables i desfavorables, el Sr. Alcalde-President en la seva condició 
exerceix el vot de qualitat, votant en contra de la Moció presentada, quedant per tant rebutjada. 
 
 
Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 
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4. ADONAR DEL DECRET 66/2017 SOBRE MANTENIMENT DE GABINETS 
PSICOPEDAGOGICS ESCOLARS DEPENDENTS D´AJUNTAMENTS. 
 

El President presenta el dictamen favorablement de la Comissió Informativa d’Educació, 
Cultura, Patrimoni, Benestar Social, esports i Joventut, Amb l'informe favorable per unanimitat de la 

Comissió. 
 
El Sr. Alcalde, proposa la convalidació pel Ple del Decret 66/2017, sobre manteniment dels 

gabinets psicopedagògics municipals dependents dels ajuntaments. 
 
Quedant aprovat per unanimitat de la totalitat d'assistents al Ple. 
 

Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
 
5.- CONVENI EL AJUNTAMENT I EL GRUP MINTAYA VALLDIGNA PER EL MANTENIMENT I 
ACTIVITATS DE L´ALBERGUE CASA DE LA BASTIDA. 
 

El President presenta el dictamen favorable de la Comissió Informativa d’Urbanisme, 
Obres Públiques i medi ambient: 

 

Es proposa per l'Alcaldia l'aprovació del Conveni entre l'Ajuntament de Quatretonda i el Grup de 
Muntanya Valldigna, per al manteniment i activitats de l'Alberg Casa de la Bastida. 
 
El portaveu del PPCV, exposa la intenció del seu grup municipal de votar en contra de la proposta de 
Conveni, ja que no consten contrapartida per la concessionària del Conveni, proposant que en 
comptes d'aquest Conveni gratuït per al concessionari, s'ofereixi en aquestes condicions a entitats i els 
veïns de Quatretonda, per si algun estigués interessat en la seva explotació, abans que cedir-ho en 
Conveni a una entitat de fora de la localitat, el Sr. Alcalde expressa el seu suport al Conveni presentat, 
atès que ja s'ha ofert públicament per un preu i no s'ha interessat cap entitat, quedant desert, 
insisteix el regidor i portaveu de PPCV, que es podria fer un bàndol local, oferint el mateix que consta 
en el Conveni que es pretén aprovar, per si algun de Quatretonda estigués interessat. 
La portaveu de Compromis, explica que si que existeix una contraprestació, no econòmica per part del 
Grup de Muntanya la valldigna, com la prestació d'assessorament de les activitats pròpies, activitat de 
quia turística per a senderisme etc, que al final facturessin més dels 1.200 € que s'oferien, però en 
activitats que presta el Grup. 
 
El SR. Alcalde dóna per finalitzat el debat i sotmet la Moció presentada a votació, que ofereix el 
següent resultat: 
 

VOTS FAVORABLES.......CINC (PSPV, COMPROMIS) 
VOTS CONTRARIS..........CINCO (PPCV) 
ABSTENCIONS...............CERO. 

 
Produït empat entre vots favorables i desfavorables, el Sr. Alcalde-President en la seva condició 
exerceix el vot de qualitat, votant a favor de la Moció presentada, quedant per tant aprovada. 
 
 
Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 
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6. ADONAR DE LA LIQUIDACIO PRESSUPOST 2016.- 
 

El President presenta el dictamen favorable de la Comissió Informativa D'Hisenda, 

participació ciutadana, personal, instal·lacions públiques i especial de comptes: 
 

El portaveu municipal del PPCV, indica que el superàvit del passat exercici pressupostari 2016, en ser 
positiu hauria d'estudiar-se els cobraments o increments d'impostos municipals amb un superàvit molt 
folgat, i amb els altres paràmetres econòmics municipals en positiu. Li contesta la portaveu de 
Compromis i regidora d'Hisenda Dª. Aina Benavent, indicant que es va a intentar invertir el superàvit 
en millores per als veïns de Quatretonda, la qual cosa la Llei ens permeti, i realitzar les obres pendents 
especialment el PPOS, el més eficaç i ràpid possible, ja que la Diputació de València, avança per a 
l'execució de les obres el 80% de la seva aportació. 
 

Quedant assabentats i conformes amb la Liquidació del Pressupost 2016, pròximament i una vegada 
confeccionat es proposarà l'aprovació plenària del Compte General del Pressupost, segons el 
procediment establert. 
 
Totes les intervencions es poden veure en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
 
7.- ADONAR DEL PLA PRESSUPOSTARI A MITJA TERMINI 2018/2010.- 
 

El President presenta el dictamen favorable de la Comissió Informativa D'Hisenda, 

participació ciutadana, personal, instal·lacions públiques i especial de comptes: 
 

El Sr. Alcalde adona del Pla Pressupostari a mitjà termini 2018/2020, d'acord amb els criteris que a 
confeccionat el Ministeri d'Hisenda, per als diferents ajuntaments, i que són uns criteris mínims que 
regiran els propers pressupostos. 
 
Queda assabentada la Corporació del pla pressupostari a mitjà termini, amb l'abstenció del grup 
municipal del PPCV. 
 
Totes les intervencions es poden veure en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
 
8.- MOCIO DEL GRUPO COMPROMIS SOBRE LA REFORMA INMEDIATA DE 
FINANCAMENT AUTONOMIC. 
 

El Sr. Alcalde, adona de la Moció presentada, per poder solucionar immediatament el 
finançament autonòmic valenciana, que necessita una modificació dels criteris de repartiment, per 
poder rebre un finançament just. 
 
El portaveu de PPCV, expressa la intenció de grup municipal d'abstenir-se en la votació, en considerar 
que haurien d'aplicar-se més criteris, per poder rebre un major finançament autonòmic, la portaveu de 
Compromis, explica detalladament la necessitat de majors inversions a la Comunitat Valenciana, per 
part de l'Estat i una major aportació econòmica per a la Comunitat Valenciana. 

 
VOTS FAVORABLES.......CINC (PSPV, COMPROMIS) 
VOTS CONTRARIS..........CERO 
ABSTENCIONS...............CINC (PPCV) 
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Queda aprovada per majoria la proposta de reforma immediata del finançament autonòmic. 
 

Totes les intervencions es poden veure en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 

 
 
9.- MOCIO DE L´ALCALDIA PER DELEGAR EN LA PREFECTURA PROVINCIAL DE TRAFIC 
DE VALENCIA LA GESTIO INTEGRA DELS ESPEDIENTES DE SANCIONS DE TRAFICO. 
 

Pel Sr. Alcalde-President, es procedeix a retirar la Moció presentada, quedant es per ventura 
per tractar-la en una altra sessió plenària. 

 
10.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DES DE L´ULTIMA SESIO ORDINARIA.- 
 

Pel Sr. Alcalde-President, s'adona dels Decrets d'Alcaldia des de l'última sessió ordinària celebrada i 
que van del número 23 al 95. 
Quedant assabentats i conformes dels components del Ple. 
 
11.- AFERS FORA DE L´ORDRE DEL DIA.- 
 

Cap. 
 
 
12.- PRECS I PREGUNTES.- 
 

El portaveu del PPCV, D. Jose-Luis Oltra-Ferrero, pregunta si en el Ple de 29 de setembre de 2014, el 
grup municipal de Compromis, va estar a favor de la retirada d'antenes de telefonia mòbil, on es 
debati el tema, ara que governen apareix una altra antena sense estudi previ, així mateix signat per 
un grup proper a Compromis. El Sr. Alcalde, indica que el conveni existent es trobés ja que estarà 
arxivat. La Regidora Dª. Aina Benavent, indica que l'original s'ha enviat i queda una còpia a 
l'Ajuntament, i amb referència a les antenes el 5 d'abril de 2012, es concediu llicència d'obres a 
EUROPA WIFI, el 21 de maig de 2012, es concediu a WIFI Poble en dos punts, que és per internet 
meteorològic, així mateix WIFI la VALL, era d'un regidor de compromis, però l'ajuntament ho informo 
favorablement. Replica el regidor D. José-Luis Ferrero-Oltra, explica les diferents ofertes de 2012, i 
sol·licita aclariment que s'ha fet de WIFI Poble, contestant la regidora Dª. Aina Benavent, que s'han 
renegociat les condicions , i amb EUROPA es rescindeix el contracte, indicant el regidor Dª. Jose-Luis 
Oltra-Ferrero, que amb la connexió de la WIfi de la Dipu, sobre la Wifi INDRA, puntualitzant la 
regidora Dª. Aina Benavent, que amb EUROPA, es rescindeix ja. 
 
El regidor José-Luis Oltra-Ferrero, pregunta perquè no s'ha demanat informe ambiental, contestant la 

regidora Sra. Aina Benavent, que s'ha tramitat bé i complert els requisits establerts, indicant el regidor Sr. 

José-Luis Oltra-Ferrero, indica si es van a demanar tres pressupostos, i puntualitza que les antenes no són 
perilloses vistos els informes existents, el sorprèn la doble barra de mesurar al PP que a Compromís. indica 

el Sr. alcalde que les antenes no són perilloses. comunica el regidor D. José-Luis Oltra-Ferrero, que en 
l'informe de 4 trimestre de 2014, de data 24 de novembre de 2014, així consta i es va signar 4 + 1 + 1 + 1 

i no deu anys. 
 

El regidor José-Luis Oltra-Ferrero, pregunta quan està previst treure per aprovació 
plenària les Bases Esportives Municipals 2017, contestant el regidor de l’àrea D. Jordi 
Nadal, que per al Ple de Maig està previst inicialment. 
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La regidora Sra. Ana-Isabel Benavent, planteja algunes deficiències de seguretat que ha 
observat al gimnàs que considera és un perill i podria causar un accident, debatent el 
tema, indicant finalment el Sr. batle, que amb una reixa de ferro es podrà solucionar, i 
farà les gestions perquè es col·loqui. 

 

El regidor D. Hèctor Margarit, pregunta la situació que es troba la trapa que va causar 
l'accident a la via pública, contestant el Sr. batle que ja li va dir a Pavagua que ho 
reparés, indicant el regidor que encara no està reparat, indica el Alcalde que l'hi tornarà a 
dir perquè el reparin immediatament. 

 

El regidor D. Hèctor Margarit, indica que la reixa de la font aquesta per reparar, per 
adequar-la i netejar la font, contestant el Sr. alcalde que es reparés i netegés. 

 
 I no havent més assumptes a tractar, s’alça la sessió sent les 20´57 h, del que, com a 
Secretari-Interventor, donar fe. 
 
  El President     El secretari-interventor 
 
 
 
 
 

Enrique Benavent Oltra    Ernesto Barchino Bertomeu 
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